



Doromboló Budapest

Élhető és Vibráló Budapest tervezet

Javaslatainkat teljes Budapest területére szeretnénk kiterjeszteni és ebben a keretben értelmezendő az összes tervtételünk is. A tervezetünk a következők szerint alakul:

- Élhetőbb várost szeretnénk, amelyben látványosan folyik az élet. Ezt a két irányból szeretnénk elérni:
 - Szabadidős tevékenység, parkok és közösségi terek fejlesztése és megteremtése
 - Tanulási tér kialakítása, új ötletek felkarolása és a közösségi szolgáltatások fejlesztése

A tervezet szedését elkészítette: Haszilló Gergely és Hámori Márk

Elérhetőség: gergely.haszillo@stud.uni-corvinus.hu, mark.hamori@stud.uni-corvinus.hu

Oktatás és közösségi vállalkozások fejlesztése

Megnevezés	Költségbecslés (Millió Ft)	Leírás
Közösségi oktató épület	300	<p>Egy új épület megépítésével, vagy egy meglévő felújításával, egy olyan intézmény létrehozása, amely mindenki számára szabadon bejárható oktatásokat és használható eszközöket biztosít. Ebben a költségkeretben benne van egy oktatási alap, kézműves és fizikai foglalkoztatás</p> <p>Mind oktatás megtartására, valamint az órák meghallgatására lehetősége van mindenkinek korosztálytól függetlenül, tehát fiatalabb gyermekek számára is szintén működne.</p> <p>Alapvetően közösségi oktatás, de ha felmerül jelentősebb igény, akkor finanszírozva lenne az önkormányzat részéről.</p>
Végy és tégy polcok	3	<p>Hasonló gondola van mögötte, ami van a Bikás parkban, valamint az Alle előtt is található könyves bódék, csak ingyenes/kölcsönzés alapon. Bárki rakhat le könyvet, illetve vihet el.</p>
Anonim fejlesztő csoportok	50	<p>Az anonim alkoholisták csoportjából indult ki a gondolat, hogy ezt tovább lehetne vinni arra a szintre, hogy egy olyan közösséget hozzunk létre, ahol az azonos érdeklődési körrel rendelkező személy összetudjon ülni, és megosztani egymás tapasztalatait különböző területeken.</p> <p>Tehát a szervezés, valamint a helyszín biztosításában kell segítséget nyújtania az önkormányzatnak. A részvétel itt is ingyenes lenne.</p>
Elkülönített vállalkozói alap közösségi szolgáltatásokra, és felújításokra	200	<p>Felújítani a kevésbé jó állapotban lévő parkokat, területeket. Itt leginkább a Rozsdaövezetre gondolunk, de általánosságban idevesszünk minden parkot, padok lefestése, korhadt fák kivágása.</p> <p>Bizonyos területek felújítására lennének elkülönítve keretek ebből a 200 millió Ft-ból, amelynek felújítására különböző vállalatok pályázhatnak.</p>



Szabadidős fejlesztések

Megnevezés	Költségbecslés (Millió Ft)	Leírás
Applikáció Budapest szórakozási lehetőségeiről	30	Google Maps-hoz hasonló, csak egy olyan felület, ahol kizárólag csakis szórakozási lehetőségek lennének feltüntetve, amelyekhez mindenki tud kommentelni, értékelni, valamint bárki hozzáadhat a térképhez új lehetőségeket. Pl.: kocsmák, éttermek, úszoda, gyermekmegőrző, sportlétesítmények, szabadulósobák, bowling pálya
Családbarát rendezvénysorozatok	300	Az emberek invitálása vissza a környezetbe. Könnyű zenei, inkább feltörekvő ágon lévő bandák koncertjeinek szervezése, amelyek alkalmasak lennének családi piknikek keretében. Szabadtéri szabadulósobák, játéktér, kocsmák
Látványossági futópálya	100	Egy olyan folytonos futópálya megépítése, amely Budapest szebb, nevezetesebb területein húzódna végig, nem egy kört lehetne leírni rajta, hanem egy hosszabb egyenes szakasz lenne.





Kiknek is miért is jó ez?

A különböző oktatási célú intézmények segíteni fogják a mindennapi személyeket, hogy a Covid időszak végeztével ismét kimozduljanak a home-office környezetből, és ismét éljék az életüket a természet lágy ölén.

A felsorolt tervveinkkel mind a családok, mind a fejlődni vágyó fiatalok, valamint a sportolók részére szeretnénk biztosítani lehetőséget, hogy kimozduljanak a négy fal közül, és megismerjék az új Budapestet.

Családosok

Szórakozás és tartalmas időtöltés az egész család számára, a gyerekektől egészen a nagyszülőkig. Növekedhet a tartalmasan együtt töltött idő, de akár találhatunk gyermekinknek valamilyen elfoglaltságot, amíg tanulnánk valami újat.

Feltörekvő fiatalok

A fejlődni kívánó fiataloknak is számos lehetőséges adunk arra, hogy ötleteikhez szükséges tudást és kapcsolatokat megszerezhessék

Sportolók

A mozogni kívánó embereknek is adunk rá okot, hogy ismét kimozduljanak a gyönyörű budapesti életbe

Covid hatására hátrányba kerültek

A vírus miatt csökkent munkaidőben dolgozók, vagy esetleg munkanélkülivé vált személyeknek is ad fejlődesi lehetőséget, amelyet kamatoztatni tudnak majd jövődöbeli munkahelyükön.